
  

Titulación:

Fecha: 

Número de respuestas:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Total Desv.

1. ¿Cómo valoras, en general, el funcionamiento y la organización del 

máster? 3 3 8 11 14 27 31 29 26 10 6,69 2,11

2. ¿Existe una planificación del desarrollo del plan de estudios en 

materias, asignaturas, estructura temporal, recursos humanos y 

materiales necesarios? 2 2 12 10 10 23 34 29 30 10 6,98 2,00

3. ¿En qué grado se han cumplido los programas de las asignaturas? 2 1 2 3 10 18 30 45 34 18 7,62 1,65

4. ¿Qué opinas sobre la coordinación entre las asignaturas? ¿Se han 

evitado solapamientos o lagunas formativas? 5 4 6 11 20 28 28 33 20 8 6,76 1,99

5. ¿Los programas de las materias están disponibles? 3 6 2 5 8 12 20 33 35 36 7,72 2,07

6. ¿Los criterios de evaluación son claros y acordes a los programas 

propuestos? 6 4 4 8 10 17 24 43 33 13 7,13 2,08

7. ¿Cómo valorarías la planificación de las prácticas en empresas? 19 8 8 7 13 12 18 19 13 15 5,92 2,93

8. ¿Estás satisfecho con la calidad del profesorado? 1 1 1 3 8 10 31 47 35 25 7,79 1,55

9. ¿En qué grado has tenido facilidad para acceder a los profesores? 0 0 2 1 5 12 22 39 46 36 8,12 1,56

10. ¿En qué grado has tenido facilidad para plantear sugerencias a la 

dirección o coordinación del Máster? 1 4 6 11 9 12 24 31 36 27 7,50 2,14

11. ¿Cuál es tu valoración de las tutorías que has tenido? 4 7 5 4 15 13 24 23 27 22 7,03 2,40

12. ¿Cómo has percibido el trato con el personal de Secretaría del 

Máster? 1 3 2 5 9 10 19 32 42 35 7,63 2,05

13. ¿En qué grado crees que los fondos bibliográficos de la Biblioteca 

son suficientes para tu estudio? 2 3 6 4 11 12 33 29 18 17 7,13 1,97

14. ¿Cuál es tu opinión sobre los recursos informáticos de la Universidad, 

equipamiento de las aulas y la actualización de los programas? 2 1 5 5 6 17 31 45 21 22 7,24 1,92

15. ¿Cuál es tu valoración de las instalaciones donde se ha impartido el 

máster (aulas, salas de reuniones, accesos)? 0 2 3 7 10 17 34 45 23 22 7,39 1,69

16. ¿En qué grado estás encontrando ayuda en la búsqueda de trabajo? 14 7 8 6 20 12 21 15 12 13 5,67 1,69

17. ¿Cómo valoras las actividades deportivas que se te han ofrecido? 23 5 3 5 19 14 25 13 10 6 5,16 2,72
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18. ¿Y las actividades extra-académicas? 18 5 8 4 17 11 22 22 12 8 5,54 2,65

19. ¿Cómo valoras el Servicio de Cafetería y Comedor? 1 3 3 4 7 15 20 39 32 35 7,91 1,90

20. ¿Estás satisfecho con la preparación y la formación que has 

conseguido? 1 2 4 2 8 12 36 47 30 21 7,66 1,64

21. ¿Recomendarías el Máster a otros compañeros? 6 3 1 7 12 20 24 35 25 30 7,44 2,09
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